
Здравейте,колеги! Както вече знаете от социалните мрежи, на сайта на община 

Търговище e обявено намерението на стъкларските заводи край Търговище за водовземане на 

минерална  вода от съществуващ сондаж  №Р-109х собственост на общината, като това ще се 

реши на общинска сесия с квалифицирано мнозинство от 2/3 от общият брой на съветниците. Но 

има и още една информация  - на 08.06.2021 год. от 10 ч. в зала Христо Самсаров е организирана 

среща от кмета с директорите на Шишеджам, ръководството на В и К и всички, които искат да 

присъстват. 

Мисля ,че е излишно да обяснявам колко е важно това за града, в частност за В и К  да не 

се случи, защото най-малко ще се отрази на цената на водата ,от където един много бърз фалит 

на дружеството и т.н.  

Не само това бих искала да споделя, защото естественно съм пристрастна , но мисля че 

не това е начина за пестенето на вода от основният ни водоизточник за гр.Търговище - яз .Тича. 

Поради една никак недалновидна политика за радост от – бивш министър на МОСВ и обласният 

ни управител покрай трайното засушаване миналата година бяха извършени глупост, след 

глупост на темата вода /за другите сектори не коментирам/ като обявиха ,че ни очаква воден 

режим и една от причините са стъкларските заводи при условие ,че колеги от Хидрофакултета  

съвсем отговорно заявиха ,че водата ще стигне за още 2 години при работата на заводите и без 

да вали дъжд. Но аз обаче питам - колко сондажи се отвориха и ли направиха в съседната ни 

област Шумен от тяхната промишленост или просто искаме да освободим тези куб.вода за 

тяхната промишленост, която в тяхна голяма промишлена зона даже е нямало водомери и може 

би са факт от около преди 2 години. Или просто шуменци май за пореден път си изиграха добре 

картите като непрекъснато питаха каква вода ползва този консуматор , а нито един „буден “ наш 

съгражданин не попита те какво правят по въпроса. Защо никой не пита защо пак работи ВеЦ в 

подножието на язовирната стена? Защо „ В и К “ Шумен не отстраняват авариите с години по 

довеждащият водопровод- незнайно защо държавна собственост – вкаран от дълновиден 

шуменски управител в техните активи, и колко аварии отстранихме  ние през миналата година 

на места със загуба над 100 л/с само и само да намалим тези загуби. А искам и да попитам какво 

се случи с проекта за система „Дунав“- ясно от самото начало, че само ще се вземат едни пари 

вместо за същите да се подмени мрежата дори и само на една улица, защото е недопустимо 

Общината да полага асфалт без да е подменена В и К – мрежата , която отгоре на всичко е тяхна 

собственост / ние сме само поддръжка ,експлоатация и доставчици на услугите ни /.      

Също така искам да отбележа , че от разговори с по –възрастни колеги, някои си спомниха 

, че в застроителният план на кв.Запад 3 или може да се намери и по-удачно място е имало идея 

с направата на 2 км. водопровод от сондажа да се доведе тази вода и изгради плувен комплекс, 

и още вероятно много други съоръжения. Аз питам как ще задържим или привлечем младите 

хора в града, защото не знам дали усещате, но според мен града за съжаление се променя все 

по -   в негативна посока - никакви кадри не се завръщат или някой за малко докато намери нещо 

по-добро в по-големия град.  Искам да отбележа също така, че „ В и К “ –Търговище е едно от 6 

дружества , след 14 такива в които вече се рехабилитира мрежата , строят се пречиствателни  и 

изобщо ще си намалят загубите и съответно ще се подобрят качеството на мрежите им. През 

изминалата седмица бяхме посетени от част от екипа спечелил конкурса / за нас бяха 

кандидатствали 6 екипа-дано ни се случи най-качественият/ и започваме работа по 

приоритетите във сектора за цялата област, след което предстои строителството – но  не без 

момент съфинансиране от страна на водното дружество, но със задаващата се лоша перспектива 

поради нашата апатия или бездушие ако не спрем това безумие- защото поинтересувайте се 

какви пари ще влязат във бюджета на Общината. Така, че колеги трябва да възразим писменно 



в Общината до 11.06.2021 год., с което можем да спрем това безумие и въобще да не се стигне 

до гласуване на сесия – защото мисля, че всички си даваме сметка, че това е най-неудачният 

вариант. А и защо Общината не извади една маса пред сградата  си и не организира една 

подписка защото е по-лесно особенно за възрастните хора да се подпишат под нея от колкото 

да седнат и да я пишат ? И така уважаеми колеги, силно се надявам, че съм успяла да 

предизвикам у всички Вас гражданската Ви съвест и не стоим безучастни към изкуствено 

създаденият не без политическо участие проблем защото на края ще попитам – значи ли това 

,че след това трябва да изключим 11км.водопровод построен и финансиран от държавата до 

площадката на заводите ?          


